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PRUEBA 1
Martes 3 de Abril.

1. Asuma que la población mundial P = P (t), t ≥ 0, sigue un modelo
exponencial de crecimiento, esto es, su tasa de crecimiento es propor-
cional al tamaño de la población. Se sabe que la población mundial en
1990 era de 5.28 miles de millones, y que el 2000 era de 6.07 miles de
millones. Se pide calcular el año en que la población excederá los 10
mil millones.

2. Le sirven un cafe a una temperatura de 95oC. La habitación se en-
cuentra a 20oC, la cual se mantiene constante. Después de 5 minutos
el café se ha enfriado a 80oC. Calcule cuánto tiempo debe transcurrir,
desde el instante en que le sirvieron el café, para que su temperatura
sea igual a 60oC.
Ayuda: la Ley de Enfriamiento de Newton establece que:

dT

dt
= k(T − Tm); k < 0,

con Tm temperatura ambiente.

Obs.: para ambos problemas DEBE plantear la ecuación diferen-
cial y resolverla, esto es, debe realizar todos los detalles asociados
a la solución.
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